
Tradiční třídenní exkurze MAS Sokolovsko ve dnech 20. – 22. 5. 2026 letos zavedla účastníky do okolí Prahy za
inspirací v oblasti modrozelené infrastruktury, hospodaření s vodou a udržitelného rozvoje. Účastníci navštívili statek
Amálie, zámek v Lánech, kampus České zemědělské univerzity v Suchdole, který působí také jako laboratoř
modrozelené infrastruktury i Farmu Hanč ve Vraňanech. Exkurzí se vinula nejen nit odborná, ale především (a jako
vždy) došlo ke sdílení zkušeností mezi partnery MAS a celé tři dny vládla pohodová atmosféra.
Více informací a fotografií naleznete v červnovém čísle časopisu Leader.
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Co se děje v MASce
přehled aktivit za měsíc květen 2026

Exkurze 2026

V květnu se v rámci našeho programu Malý
Leader Sokolovsko uskutečnila řada akcí.
Například v Kraslicích byla otevřena výstava
historických hudebních nástrojů, která je k
vidění do 4. října 2026. Nezisková organizace
Naděje Sokolov, z.s. připravila projekt pro
děti z dětských domovů zaměřený na
poznávání povolání a v Městysi Svatava
proběhlo divadelní představení „Madamme
M“ inspirované skutečným příběhem z
období druhé světové války. ZUŠ Horní
Slavkov vystoupila  v kostele sv. Jiří během
Noci kostelů. Poslední květnový víkend patřil
oslavám Dne dětí, které připravily např.
Horská stáj Přebuz, obec Šabina nebo
Zahrada Chuti v Kynšperku nad Ohří. 
Další akce konané na území MAS Sokolovsko
najdete na našem webu v sekci
Kalendář https://www.mas-sokolovsko.eu/



Ve dnech 6. a 7. května 2026 jsme se zúčastnili závěrečné konference projektu WIN v maďarském Oroszlány a
Tatabányi. 

Setkání bylo příležitostí k ohlédnutí za dosavadními výsledky projektu, vyhodnocení realizovaných aktivit včetně
osvětové kampaně a shrnutí zkušeností získaných během několikaleté spolupráce. Program prvního dne
probíhal v prostorách hornického muzea v Oroszlány, které účastníkům přiblížilo průmyslovou historii regionu, a
zahrnoval diskuse o výsledcích projektu, podpoře žen na trhu práce i interaktivní workshopy. Druhý den byl
věnován návštěvě společnosti Gedeon Richter Plc. a následnému závěrečnému partnerskému jednání
zaměřenému na dokončení posledních aktivit a přípravu závěrečných výstupů projektu. 

Konference zároveň představovala významný milník v závěrečné fázi projektu a potvrdila význam mezinárodní
spolupráce při podpoře žen na trhu práce.

Co se děje v MASce

WIN

V neděli 31. května se v Lokti uskutečnil Den cyklostezky Ohře a Karlovarského kraje. Akce nabídla program pro
cyklisty i rodiny s dětmi. MAS Sokolovsko zde představila svou činnost, především dobrovolnickou akci Čištění
řeky Ohře. Pro děti byly připraveny tematické pracovní listy, lov kačenek, drobné upomínkové předměty a odměny  
za splnění úkolů.

Čištění řeky Ohře - Den cyklostezky Ohře a Karlovarského kraje
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